80% aller Mietflachen sind falsch

iIn diesem Beispiel von +92% bis -84%

Biiroflachen : dche
Differenz Ditferenz Differenz
okty, |OUrofechenalt]  nach | guonschen LApemchion o Lagerfisichen in| Diff. in %] S*tomtfliche sk Gesamtflache | Diff. in %
in m* Varmessung b inm Vermessung = in m* ermessung s
in m* in m* in m?

1 716,73 1.379.31 662,18 1.426 64 223689 3.616,20 147283 |  69%
2 81354 814,75 1 1.014,11 1.012,89 1.827 64 001] 0%
3 2.045,07 2383 87 338.6 1.795,03 1.456 42 3.840,09 201 0%
4 472,09 543,88 71,79 [ 1.210,50 1.251.,15 1.801,63 11904 7%
5 413.42 452.10 38.68 9% 1.216.22 1.177.54 162964 000 0%
T 3.650,69 3.387.23 .263.46 T% 3,645 85 4528 05 791528 618,74 8%
5 42163 485 41 63,78 | 15% 1.585 38 1.524,94 2.010.33 3Nl 0% |
10 921,30 936,96 17,66 2% 264338 271597 3654 93 90.25] 3%
11 1.143,50 1.224 58 80,68 7% 240,82 295.00 1.519,58 134,86 | 10%
13 669 44 811,11 141,67  21% 1.232 65 1.199.01 2.010,12 108.03] 6%
14 474 24 488 25 14,01 3% 229.40 22841 716,66 13,02] 2%
17 141,27 157 63 1636 12% 21675 285,17 442 80 B4.78 | 24%
18 £49.00 878,15 32915 60% 815,08 612,36 1.490.51 123,43 9%
20 32634 £44.23 21889 |  67T% £47 97 382 04 926,27 5296 | 6%
21 1.624 67 1659.81 3514 2% 1.086,56 981,52 264133 69,90 3%
22 1.423 85 1.536.20 112,35 8% 315277 3.103.79 463999 63,37 1%
24 1.144,93 1.118,00 26,93 2% 2639.98 268407 3.802.07 16| 0%
26 156,18 162,56 6,38 4% 410,59 406,93 569,49 272 0%
FI) 974,42 580,46 604] 1% a.77 434,19 141465 546] 0%
30 655 84 180,86 ATA9B |  .T2% 2254 59 35540 536.26 FE KA
31 451.27 685,83 23456]  52% 1.010.35 B13.86 1.499,69 3807 3%
32 235 08 24340 B32 4% 480,14 478,95 12235 3] 1% |
34 241,97 256,23 14,26 6% 33260 32345 579,68 511 1%
35 1.846.26 1.873,83 27.57 1% 64228 636,02 250985 2131 1%
36 780,53 973.26 192,73 ]  25% 1.717 .67 1.356,52 2329.78 168,42 T%
v 415,70 424 08 8,38 2% 584.79 578,80 1.002 88 2,39 0%
38 218,44 221,53 3,09 1% 197 58 194,95 416,48 046] 0%
39 1.843.09 201082 167,73 5% 205929 1.961,95 397277 7039 2%
40 731,48 82138 8990 12% 817,73 840,49 1.661,87 11266 7%
43 20293 3577 11284  56% 1.083,09 1.428,93 1.744,70 45868 | 36%
44 12284 124 08 1,24 1% 298,08 296,85 420,93 001] 0%
45 119,52 121,01 1,49 1% 278526 3.081.41 3202 42 29764 10%
13 24549 266,59 21,10 9%, 641,77 623,99 89058 332] 0%
47 44124 469 69 28,45 6% B25 67 823,58 1.293 67 2676 %
48 716.10 750,04 33.94 5% 29313 2.905.78 3.655 .82 841 0%
H 182,09 242,14 60.05] 33% 918,76 B85 81 1.127.95 2110 2%
£3 785 46 BE8 67 72,21 9%, 1.808,17 1.824 53 2683,19 B8S56 | 3%
53 201,13 206,23 510 3% 483,78 48B3 46 689 69 478] 1%
56 250 44 254 69 4,25 2% 1.361,35 1.003,35 1.258,04 353,75 [ .22%
57 263 65 264 81 1,16 0% 630,85 629,68 B94 49 001 0%
mmen 29.033.26 31.511.23 247797 9% 49.412,56 48.051,07 136149 3% 16.445.82 79.562,30 111648 | 1%
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26 Objekte von 40 begen im grinen Bereich = 68%

Flachenvergleich vor und nach Bestandsaufnahme von Gebauden

1 Betreiber. anonvmisiert



